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(CORFhAEir b~ ARBENS 2 TH®AS B p ~ FEF Etﬁﬁﬁmx)w%*% LA LR EHERENL P Y ~ FIREATTRETL B
%@sz} > e I8 9 ATz AR RFBRDAEDET T 64 % - BIRBIFY R
110# & F 2K 235 » FhAAEICETE ) BA A FRINEFZI0%7 2 112# 2 & B HFIRE A Ik R -
11282 2 % 28 - SJREF * FFE B 72 5004w 1 242 % — 8,352,860~ ; % A~ %—7,717,446~ 5 » % 4 %—06, 990, 586 ~ ;
B %A F—14,082,2397 5 F B4 E—T1,859,002% 5 A ®H A F— 3497 -

i T 1% 52% %3% 4% &3+
1110 & 35 8 & 5 (Ra)(GED) 0. 24842806 0.24917468 0. 243156777 0. 25924049 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_g4) (4e 3BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 4% 10,549,270,176 10, 650, 363, 596 0 0 21,199,633, 772
*EATER 4,944, 385, 405 4,973, 219,113 0 0 9,917,604, 518
P ERAE 6,027,905, 863 5, 950, 727, 693 0 0 11,978, 633, 556
% %A% 4,583, 381,539 4, 588, 366, 974 0 0 9,171,748, 513
®EAF% 5,058, 996,421 5,019,100, 7114 0 0 10,078,097, 135
LHA® 639, 766, 529 653, 914, 680 0 0 1, 293, 681, 209
13+ 381,808,705,933 31, 835, 692, 770 0 0 63,639,398, 703
(BK_qD) (BK_q2) (BK_a3) (BK_q4) (4e 34BK)
S EATRRFII AR Ir &Y FAAE 2,075,085 2,081, 321 2,031, 054 2,165, 400 8, 352, 860
B =%~ % (7 £ %?K)XIIOE M E AT 1,917, 230 1,922,992 1, 876, 549 2,000, 675 7,717, 446
ExaE ¥ (Ra) PRAE 1,736, 658 1,741, 877 1,699, 808 1,812,243 6, 990, 586
B ERAFE 3,622, 637 3,633, 525 3, 545, 770 3, 780, 307 14, 582, 239
B A A 1,952, 397 1,958, 264 1,910, 970 2,037,371 7, 859, 002
LHA® 87 87 85 90 349
13+ (KS) 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45,502, 482
4.110# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0.33009409 0. 33316655 0.33071079 0. 33096081
(3x2) *RA R 0.15258223 0. 15402592 0.15432670 0. 15400821
PRA TR 0.19030852 0.18812939 0. 18793051 0.18679329
? A 0.14619711 0.14571033 0.14534339 0.14605216
®EA R 0.16014045 0.15796656 0.16069462 0.16160679
LHA® 0.02067760 0.02100125 0.02099399 0.02057874

2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000

e



pru.

AR LR R F
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5 A% $1% 59% 53% $4% £
5. & A % o At & AGE e & 5F ER 3,731,415 3, 777, 464 3, 659, 062 3, 904, 042 15, 071, 983
(BL)=+4c 48 & A % & % it 71 AT T 1,724, 804 1, 746, 356 1,707, 507 1, 816, 694 6, 995, 361
(KS)x1104 & 2 %8 ¢ (Ba) YRR 2,151, 265 2,133,023 2,079, 308 2, 203, 430 8, 567, 026
%A 1, 652, 626 1,652, 073 1,608, 114 1, 722, 844 6, 635, 657
FEA T 1,810, 243 1,791, 035 1,777, 963 1, 906, 328 7, 285, 569
%A R 233, 741 238,115 232, 282 242, 748 946, 886
o 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45, 502, 482
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4t 5.BD2)
6.3 &kt de £ 9716 A B - mpRar &A% 10,550,926,506 10, 652, 059, 739 0 0 21,202, 986, 245
57 5 4,37 (BD2) =BD1-BK+BL AHAE 4,944,192,979 4,973, 042, 477 0 0 9,917,235, 456
Y %A% 6,028,320,470 5,951,118, 839 0 0 11,979, 439, 309
%A% 4,581,411,528 4,586, 385, 522 0 0 9,167,797, 050
FEA% 5 058,854,267 5,018,933, 485 0 0 10,077, 787, 752
LEAT® 640,000,183 654, 152, 708 0 0 1,294,152, 891
3+ 31,803,705,933 31, 835, 692, 770 0 0 63,639, 398, 703
(BW_al) (BW_q2) (BW_q3) (BW_q4) (4 5B
T AARwtARBENS 2 TB%E  AA0T 36, 167, 014 56, 571, 331 0 0 92, 738, 345
ju, REEE A BT 20, 021, 869 32, 778, 261 0 0 52, 800, 130
(1% /8B (223) YRR 34, 145, 706 43, 989, 264 0 0 78, 134, 970
3EAT 32,018, 801 36, 482, 948 0 0 68, 501, 749
FEAT 92,283, 668 97,709, 072 0 0 49, 992, 740
%A R 9, 044, 512 3, 486, 213 0 0 5, 530, 725
3 146, 681, 570 201, 017, 089 0 0 347, 698, 659
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4e 2.BD3)
8. fEs Ak BN 2 TR% 404 % 10,587,093,520 10,708, 631, 070 0 0 21,295, 724, 590
20U A T - IRTEEE AHA R 4,964,214,848 5,005, 820, 738 0 0 9,970,035, 586
4,77 (BD3) =BD2+BW Y %A% 6,062, 466,176 5,995, 108, 103 0 0 12,057,574, 279
3 EA % 4,613,430,320 4,622, 868, 470 0 0 9,236,298, 799
#EAF®  5081,137,935 5,046, 642, 557 0 0 10,127, 780, 492
LHAR 642,044, 695 657, 638, 921 0 0 1,299,683, 616
3+ 31,950, 387,503 32,036, 709, 859 0 0 63,987, 097, 362
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P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4c %.BX)
9. & \TFF r"]f@;—”{if‘)ﬁa i ifffiﬁ AL E 217, 362 202, 438 0 0 419, 800
B iR LEFL EEEREN A E A R 32, 751 35, 154 0 0 67,905
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 85, HhH6 79, 156 0 0 164, 712
2 EAE 85, 989 75, 690 0 0 161, 679
B BRLAE 109, 404 98, 622 0 0 208, 026
LA 3, 196 729 0 0 3, 925
o3t h34, 258 491, 789 0 0 1, 026, 047
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4e %.BD4)
10. ’%ﬁT FFRE LA ?5 I ?3 4 4 % 10,587, 310,882 10, 708, 833, 508 0 0 21,296, 144, 390
38R AL Ei"prﬁF‘Eﬂ*é_ A ELA 4,964, 247, 599 5, 005, 855, 892 0 0 9,970,103, 491
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR 6, 062, b51, 732 5, 995, 187, 259 0 0 12,057,738, 991
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4,613,516, 318 4,622,944, 160 0 0 9, 236, 460, 478
BB E b, 081, 247, 339 5, 046, 741,179 0 0 10,127,988, 518
LA 642, 047, 891 657, 639, 650 0 0 1,299, 687, 541
-3+ 31, 950, 921, 761 32,037, 201, 648 0 0 63,988,123, 409
(BR_q1) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_qg4) (4 %.BR)
11. 4 52 % "FRE 35 RET %‘f A b, 216, 469 33, 276, 765 0 0 38,493, 234
*  (BR1=1=~/gxBR)(313) A ELS 1,324, 116 20, 270, 258 0 0 21,594, 374
vERA R 1,750, 434 25, 633, 838 0 0 27, 384, 272
2 %A E 787, 911 12,713, 056 0 0 13, 500, 967
B B E 1, 965, 498 18, 996, 938 0 0 20, 962, 436
LA 103,116 1, 278,102 0 0 1, 381, 218

o3t 11, 147, 544 112, 168, 957 0 0

123, 316, 501
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P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BR2_ql) (BR2_qg2) (BR2_q3) (BR2_q4) (4¢ %BR2)
12. £ 5 % TF & v R im4 ? FHAAF 46. 794783% 29. 666644% 0.000000% 0.000000%
*o 2 b ) A E A R 11. 878096% 18.071183% 0.000000% 0.000000%
(BR2)=BRI1/+4c % BR1(3x3) LA 15.702418% 22. 852881% 0.000000% 0.000000%
2 EAE 7.068023% 11. 333845% 0.000000% 0.000000%
B A 17.631668% 16. 936003% 0.000000% 0.000000%
LA 0.925012% 1.139444% 0.000000% 0.000000%
o3t 100. 000000% 100. 000000% 0.000000% 0.000000%
13. r?]ﬁ%él%?ﬁ?ﬁﬁééﬁ?i.% * o IEE 2,500, 000 2,500, 000 0 0 5, 000, 000
(BR3)
(BR_ql) (BR_q2) (BR_q3) (BR_q4) (4e %.BR)
4. A% TFREFTzRERE %"Z * o ML F 1,169, 870 741, 666 0 0 1,911, 536
(BR)=BR2 xBR3 A ELA 296, 952 451, 780 0 0 748, 732
PR AR 392, 560 571, 322 0 0 963, 882
2 %A E 176, 701 283, 346 0 0 460, 047
B B E 440, 792 423, 400 0 0 864, 192
LA 23,125 28, 486 0 0 51, 611
o3t 2,500, 000 2,500, 000 0 0 5,000, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_qg4) (4c %,BDH)
15. 4 2% "FRE 35 RET %‘Z 442 % 10,588,480,752 10,709,575, 174 0 0 21,298, 055, 926
oy fE A T — SLPRARTEH IR A ELSE 4, 964, 544, 551 5,006, 307, 672 0 0 9,970, 852, 223
(BD5)=BD4+BR vERA R 6, 062, 944, 292 5, 995, 758, 581 0 0 12,058,702, 873
2 %A F 4,613,693, 019 4, 623, 227, 506 0 0 9, 236, 920, 525
B B A 5, 081, 688, 131 5, 047,164, 579 0 0 10,128,852, 710
LRAF 642,071, 016 657, 668, 136 0 0 1,299, 739, 152

13+ 381,958,421, 761 32,039, 701, 648 0 0 63,993,123, 409
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112# % 2% .?%—%L‘%??-& 2 z:112/04—112/06 ¥ r}ﬁi p#Ep:112/09/30 B = 37

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BT_ql) (BT_q2) (BT_q3) (BT_q4) (4c %BT)
16. 2 » % i’bi%‘f?mﬂ» SR 78 P A 0 0 0 0 0
LT (7 %%"’gﬁxé’*% A A T 0 0 0 0 0
gpalZ, iz 4t Bk ) (BU=1~/8xBT) LA 0 0 0 0 0
(3x3) 3 A 0 0 0 0 0
B B A E 0 0 0 0 0
LA 0 0 0 0 0
I3t 0 0 0 0 0
(BD6_ql) (BD6_g2) (BD6_q3) (BD6_q4) (4c %.BD6)
17. 242 % T r’bi?ﬁ Ry PRI F 38 B A4 4% 10,588,480,752 10,709,575, 174 0 0 21,298, 055, 926
it l‘} T (2 'Pﬁ R Bt g ¥ *FL# A E A R 4,964, 544, 551 5, 006, 307, 672 0 0 9,970, 852, 223
3T AT RE | {84 W - SRPRIZTEE PR AR 6, 062, 944, 292 5, 995, 758, H81 0 0 12,058,702, 873
% 47 (BD6) =BDb+BU 2 EAE 4,613,693, 019 4, 623, 227, 506 0 0 9, 236, 920, 525
BB E h, 081, 688, 131 5, 047,164,579 0 0 10,128,852, 710
LA 642,071, 016 657, 668, 136 0 0 1,299, 739, 152
I3+ 31, 953, 421, 761 32,039, 701, 648 0 0 63,993,123, 409
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_qg4) (4e 8.B72)
18 Laow TARBBEEZAEDE A 32, 608, 083 34, 677, 742 0 0 67, 285, 825
1 (BZl=1=~/g:x KC) (% 4) A E A R 22,807, 814 24, 303, 456 0 0 47,111, 270

vERA R 24,069, 514 25, 398, 557 0 0 49, 468, 071
2 EAE 30, 004, 990 30, 638, 199 0 0 60, 643, 189
B B E 20,433, 398 20, 667, 864 0 0 41, 101, 262
LA 2, 859, 442 2,939, 492 0 0 5, 798, 934

|3+ 132, 783, 241 138, 625, 310 0 0 271, 408, 551
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3P AT $1% $2% 3% $4% &2t
(BD7_ql) (BD7_q2) (BD7_q3) (BD7_q4) (4c %BDT)
1988 TAK AL LA ES 444 % 10,621,088,835 10, 744, 252, 916 0 0 21,365,341, 751
¥ A B - BRARTEE I A EAE 4,987,352,365 5,030,611, 128 0 0 10,017,963, 493
(BDT) =BD6+BZ VRS 6,087,013,806 6,021,157, 138 0 0 12,108,170, 944
A F 4,643,698,009 4,653, 865, 705 0 0 9,297,563, 714
BEA 5,102, 121,529 5,067, 832, 443 0 0 10,169, 953,972
LEA T 644, 930, 458 660, 607, 628 0 0 1,305,538, 086
2+ 32,086, 205,002 32,178, 326, 958 0 0 64,264,531, 960
FE
1.112# & %%@“ﬁ—”%ﬁﬁw%&ﬁﬁﬁﬁ1*’$%ﬂﬁﬂ”2 TR AR RT §RII2E $ 1§ RRrRE - 1104 £ FFE 5
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FL Al &R e F
Az3¢ 5L ¢ rgbid208r03 EEARFREER TR L AR - MR B AR LRP 2 Zigrp oo 112/11/10
112# % 2% HFERAILP & 4ei2:112/04—112/06 it p 112/09/30 I S 39
B - RIREE LB P U E R 2 i
RS PR B fex i
AT F A s b gk 2R S 3 4k P F g e B E ISt a ol S PRI
-4 # 2% I-& # 5% 7,229, 346, 012(BF) 0.91377167 - 2,516, 300, 826 494,012
2= F" A F 697,872, 895 0.91377167 637, 696, 481 266, 812, 567
3¢ HAE 425, 523, 102 0.91377167 388, 830, 956 154, 985, 449
4-2 %A F 274,782, 834 0.91377167 251, 088, 769 108, 321, 012
5% B 349, 940, 102 0.91377167 319, 765, 351 134, 729, 027
6-% %~ % 45, 369, 622 0.91377167 41, 457, 475 22, 449, 693
&3 9,022, 834, 567(GF) 1, 638, 839, 032(AF) 3,203, 598, 574(BG) 494, 012(BJ)
2= % A -4 # 5% 448,176, 159 0.96520217 433,159, 723 154, 691, 829
2= % A 3,043, 701, 098(BF) 0.96520217 - 1, 235, 866, 851 844,714
3¢ E AT 186, 415, 444 0.96520217 179, 928, 591 71, 866, 247
4-% % &% 131, 395, 717 0.96520217 126, 823, 431 48,907, 114
5-% B A 18, 467, 214 0.96520217 15,136, 725 32, 319, 828
6-% %~ % 11, 339, 106 0.96520217 10, 944, 530 9, 946, 863
&3 3,900, 094, 738(GF) 826, 593, 000(AF) 1,549, 598, 732(BG) 844, T14(BJ)
3¢ HAE -4 44 % 139, 555, 565 0. 98099630 136, 903, 493 48, 491, 470
2= % A H 91, 026, 874 0. 98099630 89, 297, 027 37, 595, 847
3¢ HAE 4,253, 047, 812(BF) 0.98099630 - 1,701, 488, 866 610,412
4-% % &% 106, 580, 487 0. 98099630 104, 555, 063 40, 708, 182
5-% B A% 65, 472, 256 0. 98099630 64, 228, 041 25, 454, 406
6-% %4 % 1,259, 604 0. 98099630 7,121, 645 3, 837, 634

T-&3+ 4,662, 942, 598(GF) 402, 105, 269(AF) 1,857,576, 405(BG) 610, 412(BJ)



LRI B Rk F
S BL : rgbi3208r03 FEARTFRAAT YA EA T MR B H TR NP & sleep o 112/11/10
112 % 2% S &% % &0 4=35:112/04—112/06 # GE o p B 112/00/30 T . 40
PERE PSR 3
REA T PF A bR B PR B BOEA T DB RESTES TS SR RAEL) S
4% %A EER TP 130, 580, 443 1. 00224058 130, 873, 019 49,038, 234
91T AT 55, 077, 819 1. 00224058 55, 201, 225 92, 478, 535
3¢ BAH 123, 755, 890 1. 00224058 124,033, 175 50, 244, 771
4-% ®HA% 2,945,807, 676(BF)  1.00224058 ~ —————mmmmme 1,276, 124, 390 547, 720
5-% B A F 153, 046, 964 1. 00224058 153, 389, 878 65, 362, 402
6-% % A 5,511,127 1. 00224058 5,523, 475 2, 986, 532
T-& 3+ 3, 413,779, 919(GF) 469, 020, TT2(AF) 1, 466, 234, 864(BG) 547, 720(BJ)
5-% AT -4 2 % 82, 537, 267 0. 95992609 79, 229, 676 99, 785, 430
91T AT 41, 209, 872 0. 95992609 39, 558, 431 16, 007, 026
3¢ BAH 67, 981, 707 0. 95992609 65, 257, 414 26, 992, 800
4% %A % 151, 410, 923 0. 95992609 145, 343, 295 62, 988, 887
5-% BA K 3,461,093,903(BF)  0.95992609 - 1,508, 819, 272 160, 096
6-% % A 9,241, 529 0. 95992609 8,871, 185 4, 608, 972
T-& 3+ 3, 813, 475, 201(GF) 338, 260, 001(AF) 1, 649, 202, 387(BG) 160, 096(BJ)
6- %% A -4 2 % 30, 967, 395 1. 05396651 32, 638, 597 11, 778, 677
91T AT 13, 076, 159 1. 05396651 13, 781, 834 6,379, 178
3¢ BAH 10, 636, 867 1. 05396651 11, 210, 902 4, 848, 675
4-% %A % 11, 866, 409 1. 05396651 12, 506, 798 9,766, 719
5-% B AT 12, 486, 113 1. 05396651 13, 159, 945 5, 595, 329
6-% % A 372,679, 514(BF)  1.05396651 ~ ———————— 199, 548, 249 91,127

T-&3+ 451, 712, 457(GF) 83, 298, 076 (AF) 230, 916, 827(BG) 91, 127(BJ)
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I~ B Er RIS H - BRI R

BB FE (77 TS RATHFES R R L ERAHT T )
1. - SJRIxA T i¥d 5 8L 1 £3F

[A % — S PRA35F B 38 (BDT)

— BFEEAFIAET A RBRRF TR u«%& X A f e gk E (AF)

- GREEAF PR REBC) - FREARER) — FERFAFILPIREBD]
S REGARE R e F - IR «L«&&(BF)

AEAT=[ 5,030,611,128—  826,593,000—( 1,549,598,732— 1,470,013)— 844,714], 3,043,701,098= 0.87230796( L&+ 5 : 5)

Y%A %= 6,021,157,138—  402,105,269—( 1,857,576,405— 1,596,325)— 610,412], 4,253,047, 812= 0.88465062( 2+ 5 : 4)

% %A ®=[ 4,603,865, 705— 469,020, 772—( 1, 466, 234, 864— 934, 649) — 547,720, 2,945,807, 676= 0.92300561(2LE+ A : 2)
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